

జమీన్దార్లు

స్థాపకుడు: నెల్లూరు వెంకటాచార్యులు దేవప్రసాద్ : నెల్లూరు శ్రీరామమూర్తి

WANTED SUPERVISORS

To work at Madras, Free Boarding and Lodging. Encouraging Salary will be given.

CONTACT

HOTEL *Nagarjuna*

33, Pondy Bazar, T. NAGAR, MADRAS - 600 017.

సిటింగ్ ఎమ్మెల్యేలందరికీ టికెట్లు రావడం హాశక్యేనా?

ఎమ్మీలూ కోటా కావాలంటున్నారు!

రాష్ట్ర శాసన సభకు వచ్చే సవంబర్ నెల మూడో వారంలో ఎన్నికలు జరుగుతాయన్న ఢిల్లీ వార్తల వేవత్వంలో రాజధానిలో రాజకీయ వాతావరణం వేరెక్కువేంది. రాష్ట్రంలో ప్రధాన పక్షాలైన కాంగ్రెస్

టిక్కెట్లతిరిగి సంపాదించేందుకు సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేలు పట్టుదలతో పుంజుకు; 30శాతం టిక్కెట్లు కొత్తవారికిస్తామని అటు ముఖ్యమంత్రి, అటు పీసీసీ అధ్యక్షుడు దండోరా వేస్తున్నారు. దీనితో కొత్త ముఖాలు రాజధానిలో పాగా వేసి టిక్కెట్లకోసం పైరవీలు చేస్తున్నారు. కానననభలోని మొత్తం 294 స్థానాలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఒంటరిగా పోటీ చేస్తుంది కాబట్టి ఇందులో 30శాతం టిక్కెట్లు కొత్తముఖాలకు కేటాయించాలని సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేలు కోరుతున్నారు. దీనివల్ల ప్రస్తుతం తెలుగుదేశం, ఇతర పార్టీల ఎమ్మెల్యేలున్న స్థానాలు కొత్తవారికి కేటాయించినా తమ టిక్కెట్లు "భద్రం" గా వుంటాయని సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేలు భావిస్తున్నారు. అయితే ముఖ్యమంత్రి మాత్రం ఈ

వారసను పక్కన బెట్టి ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేలుగాపున్న 183 మందిలో 30శాతం మందినిమార్చాలని దృఢ నిశ్చయంతో వున్నారు. దీనితో సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేలు టిక్కెట్ల కోసం నడుంబింగింది గోదాలో

భవిష్యత్తులో పునరావృతం కారాదని ముఖ్యమంత్రి పాత వారికోసం గాలిస్తున్నారని అంటున్నారు. అయితే పీసీసీ అధ్యక్షుడు మజ్జి తులసిదాసు మాత్రం కొత్త వారికి, ముఖ్యంగా కుర్రకారుకు టిక్కెట్లు ఇస్తే విజయావకాశాలు మెరుగ్గా వుంటాయని అంటున్నారు. పాత, కొత్తకరాల మొగ్గతో సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేలు తమ కుర్చీలకోసం సతమత మవుతున్నారు.

అర్థం కావడంలేదు. - అసమ్మతి వాయకుడు డాక్టర్ వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డి, డ్రోణరాజా సత్యనారాయణుల కూటమి కలిసి కట్టుగా ముఖ్యమంత్రిపై ద్వేషమెత్తెంది. ఎన్నికల్లో పార్టీ టిక్కెట్ల కేటాయింపులో ముఖ్యమంత్రి తమ

ఆర్ కె ధావన్ రాయబారం విఫలమైంది

తెలుగుదేశం పార్టీల టిక్కెట్లకోసం పాతముఖాలు, కొత్త ముఖాలమధ్య ధోరాటం మొదలైంది. ప్రస్తుతం ఎన్నికల్లో 'గాలి' అంటూ ఏదీ లేక పోవడంతో అధికార పక్షంలో

సిఎం, చైఎస్ తగువులను తీర్చడానికి ప్రధాని ఆసక్తి చూపడం లేదు

దిగక కప్పడంలేదు. 30శాతం టిక్కెట్లు పాత తరం వారికొచ్చాలని ముఖ్యమంత్రి యోచిస్తున్నారు. 'కుర్రకారు' ఎమ్మెల్యేల వల్ల తనకెదురవుతున్న ఇబ్బందులు

30 శాతం ముసలి వారికా? కుర్రకారుకా?

కూటమి ప్రయోజనాల్ని దెబ్బ తీస్తాడని భావించిన వీరు తమ ప్రాంతాలలో బలనమోకడనకు సిద్ధమయ్యారు. వైజాగ్లో డ్రోణరాజా, కొడవ 8వ సీట్లో

కృతజ్ఞతాభివందనాలు

మమ్మింతకాలం ప్రోత్సహించి, చేయూత నిచ్చిన, డిపాజిటర్లకు మా భూతాదారులు, శ్రేయోభిలాషులు, స్నేహితులకు

17 సంవత్సరాలు నిండి 18 వ సం.లో అడుగిడు తున్న శుభసందర్భంలో హృదయ పూర్వక కృతజ్ఞతాభివందనాలు తెలుపుకొంటున్నాము



రేచాల వెంకట రెడ్డి - మేనేజింగ్ పార్టనర్

శ్రీ కామాక్షి కమర్షియల్ హైనాస్స్ కార్పొరేషన్

17/291, యద్లవారిపేటి, నెల్లూరు - 1. ఫోన్: 29821, (R) 23232

నివాళి

బిరుదవోలు కోటారెడిగారు

24.8.1994 తేదిన స్వర్గధామం చేరినారు.

వారి దివ్య స్మృతులను అనుదినం స్మరించుకుంటూ
వారికి నివాళి సమర్పిస్తున్నాము.

ఉత్తరక్రియలు

2.9.94 తేది శుక్రవారం శిలాప్రతిష్ఠ

3.9.94 తేది శనివారం శిలోద్వాసన

నెల్లూరు రూరల్ మండలం కనుపర్తిపాడు గ్రామంలోని
మా స్వగృహమునందు జరుగును.

బంధుమిత్రులకు తెలియచేయడమైనది

కుమారులు - కోడళ్లు

డా. బి. రాజగోపాల్ రెడ్డి - శ్రీలక్ష్మి

బి. వేణుగోపాల్ రెడ్డి - వరలక్ష్మి

డా. బి. దయాకర్ రెడ్డి - జలజ

బి. జయశేన రెడ్డి - కళ్యాణి

బి.వి. రమణారెడ్డి, అశ్వతేజ్ - పద్మజ

బి. విజయ భాస్కర రెడ్డి - ప్రసూన

కుమార్తెలు - అల్లుళ్లు

దొడ్ల భూదేవమ్మ - శ్రీనివాసులు రెడ్డి

దొడ్ల శ్రీదేవమ్మ - వెంకరెడ్డి

మన్నెమాల రజని - రామిరెడ్డి

మరియు మనుమలు - మనుమరాండ్రు



నల్లూరు ఎలక్షన్లు

విషయములు

జనార్ధనరెడ్డి జిల్లాలో 16 లక్షల 38 వేల ఓటర్లు

రాష్ట్ర కార్యక్రమం ఇంకా తరచుగా జరిగింది. మాజీ ముఖ్యమంత్రి శ్రీ నీరుడుపల్లి జనార్ధనరెడ్డి 25వేల వాడుక పచ్చాడు, తూర్పు (26వేల) ఉదయం నల్లూరు జానల్ పెద్దలకు ప్రాతినిధి వేసుకొని ప్రాధికారం చెల్లారు. రేపు (27వేల) గూడూరు పల్లెలు - పారివర్ల కొండగుంట, వెంకటేశ్వర శివస్వామిపల్లె, కాంధ, పెద్దూరు వగైరా వగైరా - తిరుగుతారు.

నల్లూరు జిల్లాలో ఓటర్ల జాబితా సవరణ పూర్తయింది. మొత్తం 16లక్షల 38వేల 502 మంది ఓటర్లు తలారు. ఇదివరకు 16 లక్షల 31వేల 121 మంది ఉండేవారు. కొత్తగా 5347 మంది చేరినట్లుంది.

జెక కాంగ్రెస్ చేరిక లాంఛనం

21 తేదీ మధ్యాహ్నం కుర్ మహారాష్ట్రలో లాంఛన ప్రాయంగా కాంగ్రెస్ సభ్యత్వం తీసుకున్నాడు. పెద్ద పూరేగింపూ ఇందిరాభవన్ కు వెళ్లి సభ్యత్వం రుసుము సంతకం చేసి గారి చేతికిచ్చి, దీనిని తీసుకున్నాడు. సర్వేపల్లి ఎమ్మెల్యే శ్రీ సివి శేషారెడ్డి అత్యున్నత ఎమ్మెల్యే రాజ్ కర్ ది సుందరరామరెడ్డి తదితరులతో సభజరిగింది. ప్రజలు కొరతనే మర్చి ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేస్తానని; అధిష్టాన పక్షం మైనారిటీలతో, వైకేసీలతో జనై మనస్తాథితిగా వసించే కాంగ్రెస్ ను గెల్చిస్తానని హామీ ఇచ్చాడు.

పాపకన్ను సోదరుల పాదలకూరు ఆరాటం

నమ్మి, నెత్తిన పెట్టుకుని, మేలుకొనే స్వార్థం పెత్తనం వేసే మారుంటు సుబ్బరామరెడ్డి గ్రామం పట్టణ ముంది. పార్టీ ఫిరాయిందిన పాపకన్ను సోదరులు జయవంకేశ్వరరెడ్డి, రాజశేఖరరెడ్డి, చేబర్ల మాజీ మండలాధ్యక్షుడు శ్రీ కొమ్మిలక్ష్మయ్యనాయుడు 25వేల పాదలకూరు పాదలకూరులో ఆరాటంగా సభ, పూరేగింపు జరిపి తెలుగు తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. గారి మధ్యకృష్ణమ నాయుడు గారు దగ్గరుండి వీరికి వచ్చుచెక్కాలు తోడిగాడు. కాంగ్రెస్ రంగులో వున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజమోహన్ రెడ్డి గారి కెంపిని లాంఛనం పచ్చ జెండాలు కలిపింది పూరేగింపును భరి తమాపాగా కన్నుచింది.

వ్యాపారాలలో కోట్లాదిం, ఆ ధనబలంతో రాజకీయంచేసేవారికి పార్టీలు, సిద్ధాంతాలు, విధానాలు ఏవీ ఉండవు. బెల్లంతుట్టా ముసలే తగుల మాటికి అధికారం వున్నకొంటి వారిపోవడమే వీరి రాజకీయ విధానం. కేవలం డబ్బుండడమే అర్థతగా రాజకీయాలలోకి వచ్చేవారిని ప్రజలు తూడకుండుననే రోజు వచ్చేవరకు ధనస్వామిలిట్టా కప్పలవలె అటు అటు గెంటుతూనే వుంటారు.

స్టిలు దిగ్గమింగిన - ఇంజనీరు అరెస్ట్

నల్లూరు అరెస్టర్ అసెస్మెంట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీరు రామమూర్తి నాయుడును నిలిపివేసి రిపాస్ శ్రీ రమణకుమార్ 24వేల అరెస్ట్ చేశారు. 1984 లో 265 టన్నుల స్టిలు అమ్మేయడంతోపాటు; ప్రభుత్వ సంస్థల నుంచి కాకుండా ప్రైవేటు అంగళ్ళ నుంచి అధిక ఫరలకు స్టిలు కొనుక్కు (ప్రాసెస్ లక్షలు దిగ్గమింగిన ఇంజనీర్ల ముఠాలో రామమూర్తి నాయుడు ఒకడు. ఇతనికి నల్లూరు జిల్లాలో కోటి యార్ల లక్షల విలువ చేసే అస్త్ర పుంజుకు. అంతా లంబల అమ్మేర్లం ఆరగింపగా పెరిగిన పాపఫలమే. అన్నెళ్ళ ఆ కేసు నడిచి, అప్పుడు పాపం వంది, క్షిలు కటకటాలు లెక్క పెట్టారు. అర అండర్, పెడబ్బాడి, తెలుగుగంగ వంటి కాళ్ళలో తిమ్మింగళాలనడిగిన ఇటువంటి ఇంజనీర్లు ఇండియాలో వున్నారు. జైలులో పెరిగితే, ఆ పాపం కూడా

అమ్మేయగల్గిన ఘనులు వీరు. లోకం దొంగలు ఒకరిద్దరే; రోగిని వారు ఘరానాగా కోట్లకు కోట్లు దిగ్గమింగుతూనే వుంటారు. ప్రభుత్వం తీసి చట్టాలు తెచ్చి అటు వంటి అవినీతి వరుల అస్తులన్నీ ప్రజల వం దేయగల్గితే బాగుంటుంది.

అరవిందస్ సైనాస్సు 50లక్షల టోపి

21 రోజులలో అసలుకు రెట్టింపు ఇస్తామని అశోక పెట్టి అమాత్యక ప్రజలకు పెద్దటోపి పెట్టి అరవింద సైనాస్సు అనే ఫిటింగ్ కంపెనీ యజమాని 50 లక్షలతో పూరితిరి పుతాయించారు. శ్రీనివాస అగ్రహారంలో ఈ కంపెనీ పెట్టివచ్చబడినంది. వీరు చెయబోయేది మోసమేనని పోలీసులు, యువజన సంఘాలవారు ప్రచారం చేశారు. కానీ ప్రజలలో దురాశ అంతంత కాదు.

కా? ఎందరు ఎన్ని విధాలా పాస్పరించినా వేదలారీ మంది రబ్బు తీసుకొచ్చి ముందుకు కట్టారు. అనుకున్నట్లు ఆ మొత్తం లక్షలోకి చేరినా వారు ఉదాయించారు.

ఇటువంటి సంఘటనలలో మోసగార్లు శివునివల్ల

కొవ 7వ పేజీలో

చరిత్రములు

NLR 33235 కొత్త మెలగొలుకులు
165 రోజుల పంట
NLR 9674 మెలగొలుకులు
IET 5656 మహారాజకం
NLR (T) 145

పై చిత్రములు మా పద్దనున్నవి కావలసిన వారు

పి.డి. రామరెడ్డి
కనువర్తిపాడు
31 నం. బమ్మి పోలకొండ కుటుంబం

ఫిలిప్స్ గృహవ్యవహారములు

ఇలనులు హెయిర్ డ్రైయింగులు జ్యూసర్లు

అభివృద్ధి దినం: ఫోన్: 23448

పాయింట్
ట్రాంకురోడ్ హనుమంతరాయుడు నెల్లూరు-1

Rc. No. 82/94 తది: 20.8.94

గ్రామపంచాయితీ కార్యాలయము, పాదలకూరు వేలము నోటీసు

పాదలకూరు గ్రామ పంచాయితీ యొక్క ఈ దిగువ చూపబడిన వస్తువులు గ్రామ పంచాయితీ కార్యాలయము నందు 5,9,94 తేదీ మధ్యాహ్నము 2.30 గంటలకు ధరావత్తు చెల్లించి వేలము పాటలో పాల్గొనే వచ్చును. పంచాయితీ పరకల్లకు లోబడి వేలము జరుపబడును. మిగతా వివరములు గ్రామ పంచాయితీ కార్యాలయములో తెలుసుకొన వచ్చును. 5,9,94 తేదీ మధ్యాహ్నం 2.30 గంటలకు వేలము సమయము

వివరములు ధరావత్తు

1) కాలిపోయిన చొక్కాలు, బ్యూటలు, స్ట్రాబ్బు, విడివిడిగా 100.00

2) పాక దీన పుత్రకులు 25.00

పి. నాగరాజ రావు
కార్యనిర్వహణాధికారి, పాదలకూరు పంచాయితీ

ఫోన్: 28977

Dr.C.V.RAMAN College of Sciences

SARASWATHI NAGAR, NELLORE - 3.

ఎంసెట్ - 95

మెడికల్ మరియు ఇంజనీరింగ్ లాంగ్ టరమ్ కోచింగ్

మొదటి బ్యాచ్ అగస్టు 29 నుండి ప్రారంభం.

మేనేజ్మెంట్

ROOPA ADS, PH 25885



జె.కె. రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన సందర్భంలో సుబ్బరామరెడ్డి లెక్కలు నాయకత్వంలో, ఎన్టిఆర్ నగర్ రాజీవ్ యువజన కార్యకర్తలతో కలిసి మేటి, వెంకటేశ్వర్లు, శేషయ్య పులమలలు వేసి అధినేతలను

BPL

India's widest frost-free range.

You're sure to find one designed just for you.

2-door 230L 3-door 230L 4-door 350L

BPL REFRIGERATION SYSTEM
Essence of modern living

Available at: **Authorised Dealer**
BABU ELECTRONICS
TRUNK ROAD, NELLORE. PH: 24212

నల్లూరు జిల్లా జడ్జి కోర్టులో

E.P. No. 29 of 87 : : O.S. No. 132 of 75

గుప్పల శ్రీనివాసులు దొడ్డి వగైరా -చిటిపనర్లు (DHRs)

- Vs - -రెస్పొండెంట్లు (JDR)

సోమవరపు కృష్ణారెడ్డి

యా క్రింద ఉదహరించిన JDR తాలూక చరాస్తిని 12,9,94 తేదీన కోర్టు వారి వలన జహారంగముగా వేలం చేయబడును.

(1) ఇనుప దీరువాల 61'2" 3' - 2 Nos. అహారా కిమ్మతూ దా. 3000/-

(2) పసు కుర్చీలు 5 Nos. దా. 500/-

(3) Dining Table with 4 Chairs (4' x 3' Wooden) 1 No 3000/-

(4) Sofa Cum Bed 6' x 3' 1 No. 1000/-

(5) Scientific Wall Clock 1 No. 500/-

చతుర్వేదుల శ్రీరామమూర్తి, DHRs అధ్యక్షులు

డిస్కోకాంతి కోర్కె

శృంగారం లేని సినిమాలు అష్టరసాలే!

“వీర రసాలలో శృంగారం కూడా ఒక అంశమే. సెన్సార్ల వారి కత్తిరి పడుతున్నవై శృంగార భాగములూ తొలగించ బడితే అక సినిమాలు అష్ట రసధరికమే అవుతాయి” -అది డిస్కోకాంతి కోర్కె.

భానుమతి కాలక్షేపం

మా అమ్మాయి ధరణి కుటుంబం అమెరికాలో ఉంది. నేనిక్కడ ఏకాకిగా దిక్కు దిక్కు మంటూ కూర్చునే అవకాశం లేదు. బోర్ కొట్టకుండా కాలక్షేపం జరుగుతోంది- అన్నార్డు డాక్టర్ భానుమతి రామకృష్ణ తమిళనాడు ప్రభుత్వం ప్రతి ఏటా మూడు లక్షల సబ్సిడీ ఇచ్చే 75 చిత్రాలను ఎంపిక చేసే పానల్ కమిటీలో అమె జులై 1995 జనవరిలో జరిగే అంతర్జాతీయ చలన చిత్రోత్సవానికి “బందిటా పవేరమా” విభాగానికి దర్శన భాత చిత్రాలను ఎంపిక చేసే కమిటీకి కూడా అమె డ్రెస్సెస్!

తమిళనాడులో తెలుగు భారంకు ఏ ఏ ప్రాంతంలో డబ్బింగ్ చిత్రాల మార్కెట్ ఎలా ఉందో ఇటీవల కొందరు తమిళనాడు డబ్బింగ్ చిత్ర నిర్మాతలు సర్వే చేశారు. ఆ వివరాలివి. లక్షలో

	ఉత్తర దక్షిణ వెంగళుజ్జు పరియాలలో	గోయం లాత్కాపు	మధ్యప్రదేశ్ రామనాథ పురం	తమిళనాడు తంజావూరు	తమిళనాడు కన్యాకుమారి	సెలం	మద్రాసు
విషయాంశి	45	30	25	18	18	20	10
విరంజివి	15	10	10	10	6	8	3
నాగార్జున	10	7	5	5	2	2	1
జాలకృష్ణ	5	3	2	2	1	1	1
రాజకేఖర్	5	3	2	2	1	1	1
వెంకటేష్	3	1.5	1	1	0.5	0.5	0.5

జూహీచావ్లా వాగుడు

ఇంకా ఏం శ్రీదేవి, మా దెబ్బకు పరాక్!

ఇంకా ఏం శ్రీదేవి? ఒక వంక మధురీ దీక్షిత్, మరో వంక నేనూ అమెను హిందీ సినిమా రంగంలో కిందికి లాగి పడేస్తాంటేనూ! హీరోతో సమానంగా తన పాత్రకు ప్రాధాన్యత ఉండాలంటుంది. ఒంటి నిండా దుస్తు

లుండాలంటుంది. ఇప్పటి తరం ప్రేక్షకులకు అవేం సచ్చితాయి? అందుకే మధురీ దీక్షిత్, నేను విజృంభించినా చివరికి నేనే నెంబర్ 1” అంటే జూహీచావ్లా నిజానికి ఈ మధ్య శ్రీదేవికి హిందీ చిత్రాలు తగ్గాయి. అందుకే అమె, సంజయ్ దత్

కలసి నటించిన “గుహా” చిత్రాన్ని తెలుగులో పునర్నిర్మించడానికి అమె తల్లి రాజకేఖర్ సన్నాహాలు చేస్తోంది. అప్పీ కలిసి వస్తే ఈ చిత్రంలో చిరంజీవి హీరో కావచ్చు. ఎ. కోడండ రామిరెడ్డి దర్శకుడు అవుతారేమో!

సుభాషిణి జ్ఞానోదయం

సంసారంలో

తెం వేసు-వేషాలే బెస్టు

గతంలో పలు చిత్రాలలో నటించిన అయ్యలయ్య చెల్లెలు సుభాషిణి వివాహం చేసుకొని, సినిమా రంగానికి దూరమైంది. “సంసార తీవ్రతలో చాలా సమయం వృధా లోకుంది. అందుకే మళ్ళీ సినీమాలలో నటించడానికి నిశ్చయించాను” అంది. ప్రస్తుతం ఈమె “మన్మథాం” అనే ప్రయత్నం దర్శకత్వం వహించి మలయాళ చిత్రంలో నాయికా నాయకులు శోభన, మోహనరాజ్ పాటూ నటిస్తోంది.

చిత్రానికి రక్షం

అవారోగ్యంగా ఉన్న వ్యక్తికి రక్షం ఎక్కడా ఉండదు. అలాగే ఆశించినంత విషయం పొందిన లెక్కయిన చలన చిత్రానికి కొత్తగా ఏదైనా సన్నివేశం చేర్చడం మామూలు. ఈ మధ్య నిడుదలైన “పల్నాటి పాడుపం” చిత్రానికి సిల్వీస్టర్, బ్రహ్మానందం పాల్గొన్న ఒక విశేషాకృతమైన పాటను కొత్తగా చేర్చుకున్నారు.



చిరంజీవిచావ్లాపూర్వంలో జగపతిబాబు, మీనా

మద్రాసులో ఫిలింసిటీ

మన దేశంలో ఏ స్టూడియోలూ లేనంతటి సదుపాయాలతో 20 కోట్ల రూపాయల వ్యయంతో మద్రాసు అరబ్ సీ కలర్స్ దక్షిణం వైపున తమిళనాడు ప్రభుత్వం నిర్మించిన ‘ఫిలిం సిటీ’ కి అగస్ట్ 31న తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి జయలలిత ప్రారంభోత్సవం చేస్తారు. ఈ సందర్భంగా తెలుగు, తమిళ, కన్నడ, మలయాళ, హిందీ చిత్ర ప్రముఖులూ కూడా ఆహ్వానిస్తున్నారు. ఈ ఫిలిం సిటీలో అన్ని రకాల సెట్లు,

లైట్స్ ట్యూయింట్ సహా సిద్ధంగా ఉంటాయి. అరబ్ కూడా తక్కువే. హబింగం అనుమతి కోసం నానా యాతనలు పడవలసిన అవసరం లేదు. మెకం రూమ్లు, మెన్, లాడ్, ఎడిటింగ్ రూమ్లు, ప్రిన్టింగ్ రియిటర్లు, అక్టోధునిక రీసెల్ నిర్మించ బడ్డాయి. చాలా మంది నిర్మాతలు ఈ ఫిలిం

సిటీలో తమ చిత్రాలు నిర్మించడానికి ఉత్సాహం చూపుతున్నారు.

అస్తమించిన ఇద్దరు

చలన చిత్ర ప్రముఖులు

సంభాషణలు పల్కుతారో తనకు తానే పాట అనిపించుకున్న కొరవ 11వ పేజీలో

నిజ జీవితానికి అద్దం పట్టిన సజీవ చిత్రం

నాన్న గారు

డాక్టర్ దాసరి నారాయణ రావు కథ, ప్లీట్ స్టే పాటలు (రాస), దర్శకత్వం వహించిన నాన్నగారులు ఒక కుటుంబ కథా చిత్రంగా రూపొందింది. దీన్ని చిత్రం అనటం కంటే ఒక వాస్తవికత అనడం సబబుగా వుంటుంది. ఈనాడు ఎంతో మంది నాన్నలు కొడుకుల విరాదరణకు గురై వానా కష్టాలు పడుతున్నారు. కొడుకులు వివాహమైన తర్వాత హఠాగా మారిపోతారు. తల్లిదండ్రులను మరచి పోతారు. కొడుకుల నిరాశ్రిత్యానికి, తల్లిదండ్రుల నాన్నలనుదంపించే నరకానికి అద్దం పట్టింది ఈ చిత్రం.

తనానికి తల్లి దండ్రులు బలి కావడం చూపించారు. తల్లి దండ్రుల జీవితాలను వివరించానంటే దేశానికాను వనిపోయినప్పుడు తన కనాన్ని దహనం చేసే ఇబ్బందిని కూడా కొడుకులకు కలిగించకుండా, అనాన్నగారు ముందుగానే కాదీ కావరికీ తన దహన సంస్కారాల

చిత్రసమీక్ష

(గ్రీడ్లూరు గోపాలరావు)

నిజజీవితం కెప్పు యిచ్చే తన జీవిత విషయాలను కున్నట్లు చూపారు. ఇది ఎంత పౌరయ విచారకమా చూడండి. చిత్రం చివరిలోనిక విచార సన్నివేశాలు కనీయ గుండెల కొడుకులకు కమ్మ దెబ్బల్లా తగుల్తాయి. ఇంత దిక్కులేని చాపి దచ్చిన నాన్నగారు ఎవరో కాదు ఒక


జడ్డి గారు ఎవారో నారాయణ రావువివ అయిన భార్య లక్ష్మి ఎనుజాతవి ఉత్తము. రాలు. ఈ దంపతులకు అరవింద ఎనంజయివి శివాజి ఎరాత్ కుమారి అనే యిద్దరు కొడుకులు. ఒక కూతురు. వీరు గాక రాము ఎల్లవ్యాసవందే అనే అమ్మాయికమ్మ సమ్మిన బంటు వుంటారు ఆ కుటుంబంలో.

శివాజి తన అఫీసులో పనిచేసే అమ్మాయిని ఎయిమునవి. అరవింద అల్లాపిప్పగా తిరిగి ఒక అమ్మాయిని ఎదివ్వు వాణివి ని స్రేమించి పెళ్లి చేసుకుంటారు. అప్పటి నుంచి కొడుకుల అధిక్యత ఎక్కువ వుతుంది. హోలీ పండుగ రోజున అమ్మాయికిగా రాము ఎన్ను ఎల్లగా వున్న జడ్డి కూతురు మీద రంగు చల్లడంతో కోపగించుకున్న కొడుకులు రామును ఇంట్లోంచి తరిమేస్తారు. రాము అలో రిజా సదుష్ట కుంటూ

సానుభూతి

మాకు ఆప్పుడు, శ్రేయోభిలాషి

శ్రీ గుండ్రా జనార్దన రెడ్డి గారితల్లి



గుండ్రా రాజమ్మ గారు

స్వర్గస్తురాలైనదని తెలిసి చాలా చింతిస్తున్నాము. వారికి వారి కుటుంబానికి మా ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలుపుతున్నాము.

కె. బాలకృష్ణన్ - లత

నర్తకి, రాధ, మాధవ, గోపిక ఫియిట్ క్యాంపిన్, నెల్లూరు.

కెఎస్ 11వ పేజీలో

జనవాణి

3 వేల కొరకు

లేదా కొందరు జీవనము కాల్పితంగా
లయల నుంచి మార్చి వీటికి వాడుకగా,
బతుకులో వుండే వారిని - కొద్ది మంది
మగిలినా వేరే - కలిపించే గుండా
వుండినా కొంత మేర! జీవనము అతి
కష్టాలకు ముగ్ధులైన వారిని వెళ్ళా
మంది ప్రకటన రిస్తూనే వుంటారు.
కానీ అంతకుముందు మాత్రం వారిని ఏక
తరుణి "ఆన్ యూట్" పనులకు
వాడుకొంటూనే వుంటారు. ఈ
పరిస్థితులలో ఏ అధికారిక ప్రజలకు
కూడా ప్రభుత్వ సూక్ష్మలో చదువులు
నంది - లేవని ఎత్తి చూపు వైతిక
పాశ్చాత్యు లిదు. అయ్యవారసు బదికి
పోనస్తే కూడా - చదువు చెప్పేది!
ప్రభుత్వ సూక్ష్మలో చదువు
చెప్పరస్తూ నిండ: చెప్ప విప్పరస్తేది
నెల్లారు

కొరంట్ కోత పోయినా కొరంట్ మాత్రం రావేదు!

రాష్ట్రంలో ఎక్కడకో కోత
పూర్తిగా ఎత్తివేసినట్లు ప్రకటించారు.
పాతాక్షి ముఖ్యమంత్రి చేసిన ఈ
ప్రకటనను లేకయిలో, దివిలో పది
పది చెప్పి వేసిగించారు. కానీ అదంతా
పట్టి ప్రచారముచే ఇప్పుడంత మోతుంది
ఇప్పటికీ మాకు ఒక పూటే కొరంట్
ఇస్తున్నారు. అదీ, గంటకు ఎన్నిసార్లు
పోయి, వస్తూందో చెప్ప లేకవచ్చాము.
పాతాక్షి అడించడం చెప్పరా!
కాధగా వుంది.

వచ్చే ఎవయూమా అంటే చాలా
అంతకు ఇచ్చితంగా అపేక్షిస్తున్నా.
అగడ్త 15 నుంచి వారుమళ్లకు నీరు
వదులు తామని చెప్పారు అధికారులు.

అందువల్ల పుణ్యపరిలోనే పంటలు
వేసిపోవాలని ప్రచారం చేశారు. కానీ
అగడ్త మొదటి వరకు దీనిచ్చి
ఇచ్చేది అని చెప్పారు. ఇప్పుడు వారు
మళ్ళీ రికీ చేసే కోతుంటే, పల్లవు
దామలలో పైకెళ్ళుతున్నా పాగు
చేయాలి? అదును ఎవరికి బరితె
వారలకు మునిగి పోతాయి. ఇతర
20 వేమకొండా మంటు చివరిలో వీళ్ళు
పట్టయో, రావోవని భయం.

రైతులను అందరూ కలిసి
ఎందుకట్లా పట్టిస్తున్నారు?
-రాష్ట్రవారీ కమిటీలు
మావర్యవారిపాతం
నెల్లారు డాక్టర్ నిర్దేశ్యం-
మద్రాసు డాక్టర్ దొపిడి!

నెల్లారు డాక్టరు లోగుల పట్ట
అక్కంత నిర్దేశ్య భాషతో వ్యవహ
రిస్తున్నారు. తల కొట్ట వచ్చి వెళ్ళినా
వారు వ్రాసచ్చిన మందులతో

తగ్గరపోతే ఎందువల్ల అచ్చ అలోచన
చేయడం లేదు. లోగ నిర్దేశ్యంకు
సమయం ఎచ్చిందే పనికి వారికి
వుండదని లేదు. వారి నిర్దేశ్యంకో
అలాగే పోయి మద్రాసు డాక్టర్
దగ్గరకు వెళ్లి నిలుపు చేపికి
చెప్పేవారు. కన్యలీవిన పీజాలో పాటు,
అవసరం లేని పరిశీలు, స్కూనింగలు
చేయించి వేలకు వేలు గుంజు
తున్నారు. ఎందరు నిల్వారీ యులు
ఇట్లా మద్రాసు డాక్టర్ దొపిడికి గురి
తున్నారో చెప్పేనే లేము. నెల్లారు
డాక్టర్లలో వైకే.ఎస్.ఎస్.ఎల్.ఎల్.ఎల్.
మరి.

-నీ వెంటకునుబుచ్చయ్య
కొప్పురు
ఈ బ్రాండ్ పాపుసు
వేరే చేటుకు మార్పంది!

నెల్లారు, రాజేంద్ర పిగల్
(కుక్కల గుండు) మురళీకృష్ణ

మందరం వీధిలో ఒక బ్రాండ్ పాపు
వుంది. అక్కడ ఎప్పుడూ
ప్రాసెస్ చేయబడి లేని వానా అల్లరి
చెప్పేవారు. కొట్లాటా బదుగు
తున్నాయి. రాత్రి 8 గంటల దాకే
అ వీధిలో అదవల్ల తిరగ లేకున్నారు.
యెట్లు ప్రక్కల ఇళ్ల వార్లు, అందరూ
వల్ల వానా యాతనలు పడుతున్నారు.
18 తిరి మధ్యాహ్నం, పట్టపగలు ఒక
దుర్ఘాద్యుడు అక్కడ ప్రాగి, గాను
పోయి పక్కని పోవారూ వెళ్ళక
అనియంతు ఎప్పుసార్లు చెప్పేతున్నా
ఫలితం వుండదం లేదు. ఇళ్ల మున్నోలో
వున్న ఈ బ్రాండ్ పాపును అక్కడ
నుంచి మార్పంద అక్కవసరం. కలెక్టర్
గావైరా బోధ్యం చేసుకొని ముమ్మర్చి
రక్షించారు.

-అనబాగ్రుత యువకు సంఘం
నెల్లారు.
రాజీవ్ ఆదర్శం
అలవర్యుకోవాలి

National నిపో స్పెషల్



నిపో స్పెషల్ ఎప్పుడూ సరికొత్తగా
'టాప్ సెలెక్ట్' తో నాణ్యతక సంబంధించిన ISI
చిహ్నంతో వస్తుంది. టాప్ సెలెక్ట్ పున్న
మొట్టమొదటి పేపర్ క్లాడ్ బాటరీ నిపో
స్పెషల్. ప్రపంచ ప్రసిద్ధి చెందిన
మట్టుపిటి ఎలక్ట్రిక్ - జపాన్ వాం
(నేషనల్ పానసోనిక్ టెక్నిక్స్ ప్రొడక్ట్స్
అయారదారులు) సాంకేతిక విధానంతో
తయారు చేయబడి, అత్యుత్తమంగా పనిచేస్తుంది.
దీర్ఘకాలం మున్నుతుంది.

National నిపో

ప్రపంచ ప్రసిద్ధి చెందిన జపానోలోని
మట్టుపిటి ఎలక్ట్రిక్ వారి సాంకేతిక
విధానంతో తయారు చేయబడింది.

స్వీడిష్ ప్రపంచ రాష్ట్ర
గాంధీ జీవిత విశేషాల పై విజయ
వారీ లేకయి కేంద్రం ప్రసారం చేసిన
కార్యక్రమం ఎంత మందికీ కళ్ళు
తరించుంది. భాత, సెప్టా చదివిన
వళ్ళు విద్యాలయంలో తాను చదివినా,
ఎనాడు తమ సంబంధం తెల్పి,
హాదా కోరలేదట రాజీవ్ చదువుకునే
సమయంలో తన ఇర్దుకు తోటలో
పనిచేసే దుబ్బు సంపా దించారట
కానీ, ఇంటి నుంచి తెప్పించు
కోలేదట. కిటిలోనే తన ఇంటి నుండి
స్కేలర్లో ప్లయింగ్ క్లక్కు తెల్ల వైలల్
పైనింగ్ పొందారట, ఇంత ఆదర్శ
ప్రాయమైన జీవితం గడిపిన రాజీవ్
నుంచి ఇప్పటి యువజన కాంగ్రెస్
నాయకులు నేర్చు కోవలసింది చాలా
వుంది. ఈనాడు పదవుల కోసం
ప్రాకులాక నాయకులు ఎందరిలో ఈ
నిదాంతంలే తక్కుం వుండి చెప్పండి?
-గునుపాటి వెణుగోపాల్

నెల్లారు
నెల్లారు జిల్లా జడ్జి కోర్టులో
I.A. No. 694/93
O.P. No. /93
ఎం.కీ.వెన్ -పీ.జీ.వనయ
Vs
1. ప్రమా అకో నర్సిన్
రెవెన్యూ డివిజన్ ప్రావెంబెక్ట్. వెంకట రెడ్డి
మరి మొదలు - రెస్టాంటెంట్సు
To

ప్రమా అకో నర్సిన్, రెవెన్యూ డివిజన్
ప్రొవెంబెక్ట్. వెంకట రెడ్డి,
G.N.T. కోర్టు, నెలకు -4, అనువారికి
నోటీసు

పై నంబర్లు పీడిగండు, వెంకట
రెడ్డి వెంకటో తగిన సాక్షులు నష్ట
పరిహారం కోరుచూ వేరైన పీడివను
వాణిలు చేయబడి జరిగిన అంబుషును
మన్నించ మని రాఖలు చేసిన పై
పీడివనులో హా నోటీసు నెం. 29.94
29.94 తదితర వివరాలు ఉన్నాయి.
ఇవన్నీ కోవి మారు స్వయముగా గాని
వేరీలు చార్జీ గానీ, ఇవయం 10.30
గంటలకు 7 కోర్టులో హాజరు పూ
అప్రేక్షించుట కోరబడు లేనిదో లేని
పాపం ముందరం నింపబడును.
ప్రజ్ఞా రమణరామయ్య
S.P.S. విజయసాంధ్
పీడివను తంబ అప్పరేట్స్ నెల్లారు.

ముంపు రైతులను ముంచేసింది నాయకులే!

కేంద్ర మాజీ మంత్రి, తిరుపతి పార్లమెంట్ సభ్యుడు డాక్టర్ చింతా మోహన్ 21 తేదీ వెంకటగిరిలో తిరుగుడు నిదగల్గు గ్రామంలో తొలి పోల్డు పాఠశాల, గౌరవనీయులను కలుసుకొని సమస్యలు వివరాలు ఇక్కడ నిర్వాహానికి సహకారాన్ని మోపి చెప్పారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ తిమ్మప్పయ్య.

వెంకటగిరి బాస్ లో చేసిన కార్యక్రమం ప్రత్యేకంగా కలిగారు. దోగడ చేసిన సభలకు వల్ల నిజమైన కార్యక్రమం తీరని అన్యాయం జరుగు తున్నదని, ఏదీ పై కేంద్ర ప్రభుత్వానికి నివేదించి న్యాయం చేస్తానని హామీ చెప్పారు. మాజీ సబ్ కలెక్టర్ రేవండ్ పీటర్ నివేదిక బయట పెడితే దోగడ సాక్షాత్తుల గురించి చాలా నిజాలు వెల్లడౌ తాయిన్నారు.

చింతా మోహన్ గారిపేర్లో ప్లయం వికట్టు, పుస్తకం ఇవ్వడం మధ్యకు వస్తారు; మర్రి కన్నడ కుండా పోతారు. ప్రజలలో నిక్క సంబంధాలు పెట్టుకుంటే చింతామోహన్ ఇనరంజనం నాయకు డాక్టరు. అఖండ మేధస్సు, ఢిల్లీలో అపారమైన పరిచయాలకు కూడా చింతామోహన్ జిల్లాలో గుర్తింపు పొందలేక పోవడం దురదృష్టం. ***

తెలుగు గంగ ముంపు గ్రామాల రైతులను, వస్త్ర పరిశ్రమ విషయంలో రాజకీయ వాడుకులే నిలుపునా ముంచారని మాజీ మంత్రి శ్రీ ఆనంద రావు నారాయణ రెడ్డి ఆరోపించారు. పాపకన్ను ధోరణులు మొదలు రైతులకు నష్టం చేరిపోతే రాంకూడ ప్రభుత్వానికి ఏదీవచ్చు పెట్టడం ఇప్పుడు వరసలో ఉన్నామని

వెంకటగిరిలో చింతామోహన్ రైతులను పంపించడానికి చూస్తున్నారని రావు నారాయణ ఆరోపణ

సారాంశం. ఎన్నికల ప్రచార విర్రాట్లకు నాందిగా రావు నారాయణ రెడ్డి ఇటీవల రాఫూరులో తమ అనుచరులతో పాటు సమావేశం జరిపారు. చుట్టూ ప్రక్కల గ్రామాల నుంచి జనం బాగానే వచ్చారు. ఆ సందర్భానీ ఆ ఆరోపణ చేసినది.

ఎన్నికల సమయంలో ఇవన్నీ మామూలే కాదా? *** రాఫూరు, చిట్టెలు పూర్వ రోడ్డు పరిస్థితి చూస్తే - ప్రజా ధనం స్వాహాలో మన అధికారం, కాంట్రాక్టు వివాదానికి అర్హత పొందే స్థాయిలో ప్రావీణ్యం పొందారా అన్నప్పుడు, ఏడు కిలో మాట్లడ ఈ రోడ్డుకు జారు వేయడానికి ఏడాదిన్నర శ్రీకం కాంట్రాక్టు ఇచ్చారు. ఏడున్నర లక్షల పని అది. ఇన్ని నాల్గు నిరర్థక పోతుందన ఆ కాంట్రాక్టు మహాకాయం, పుస్తకం ప్రత్యేకమై

జిల్లావార్తలు

వేసిన గంటకే పెచ్చులాడిన చిట్టెలి రోడ్డు

అనుమతుల మార్గ రోడ్డు పరమ కుటుంబ పోతున్నారు. కంకర నాణ్యత లేదు; కారులో కిరాసిన కట్టి; ఫలితంగా వేసిన రోడ్డు వేసినట్టే పెచ్చు లాడి పోతుంది. వానకు గుంటలు పడి నీళ్లు నిలుస్తున్నాయి. అర అంత ది అధికారులు పర్చుంటేలు ఎంత తిన్నారో గాని, రోడ్డు పని నాణ్యత పట్ల శక్తు మూసుకుని చిట్టెలి రోడ్డునున్నారు. కనీసం ఒక్క సీజన్ నా నిలువని రితిలో రోడ్డు వేస్తే ప్రజలకు ఎంత నష్టం? అందులోనూ అది ఘోర రోడ్డు. ప్రయాణం జరిగే అవకాశమా వుంది. ఉన్నకాధి కారులవలెనా ఒకసారి ఆ రోడ్డు పని పరిశీలించ కూడదా? ***

రాఫూరులో ఐదు వైద్యం ఐదు రాజకీయం కలగలిపి నిర్వహిస్తున్న డాక్టర్ తోట సురేష్ తెలుగు దేశంలో చేరారు. ఎల్లసరి శ్రీనివాసులు రెడ్డి పట్టుదల వల్ల జరిగిన చేరిక ఇది. ఎల్లసరికి ఎన్టీఆర్ దీక్షల ఇస్తాడో, ఇవ్వడో

తెలియదు గాని ఆయన మాత్రం పార్టీ కోసం చెమటోడ్డి పని చేస్తున్నాడు. సునీల్ కాంగ్రెస్ పానుభూతి వరుణ బాస్ పాటు చుట్టూ ప్రక్కల రెండు మూడు గ్రామాలలో ఫిబుకు ఒక గల్లిన వారు. ఆయన పార్టీ మార్పు ఫిరాయింపుల వరుణకు వాంది పట్టిట్టుంది. ఇంకొందరు డాక్టర్ల కూడా తెలుగు కీర్తి పుచ్చుకో బోతున్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు దీనికి ప్రతిగా ఏమి చేయబోతున్నారో వేచి చూడాలి! ***

రాఫూరు డాక్టర్తో ఫిరాయింపుల వరస మొదలదా?

బోగేలు మండలం చెన్నారాయని పాశం పార్ల సబ్ సెంటర్ కు వారానికి ఒక సార్లైనా డాక్టరు వచ్చిపోయి ఏర్పాటు చేయాలని, ఆ గ్రామస్తులు, పై కోర్టు సీనియర్ న్యాయవాది శ్రీ ఎం. పి. రమణారెడ్డి కోరుతున్నారు. ఈ సబ్ సెంటర్ కు గత సంవత్సరంలో, ఇక్కో ఫైన్ల శ్రీ వెళ్లకూడా రామచంద్రా రెడ్డి ప్రారంభించారు. ప్రభుత్వం రెండు లక్షలతో భవనం కట్టించింది. కానీ, ప్రారంభోత్సవం జరిగి ఏడాది రాలితున్నా డాక్టరు మాత్రం రావడం లేదు. కోఫూరు వల్ల పార్ల సెంటర్ డాక్టర్ వారలలో ఒక నిర్ణీత రోజు సబ్ సెంటర్ కు వచ్చి వైద్య గ్రామస్తులకు సౌకర్యంగా వుంటుంది దీనిం అంద పారటను కోరు తున్నారాయన.

చెన్నారాయని పాశం ఆస్పత్రికి డాక్టర్ కావాలి

రమణారెడ్డి గారు పైరరావారు కాపురంపైనా పుగ్రామ మంఠి ఆమెక ప్రీతి, ఇప్పటికీ ఆయన ఆ గ్రామానికి ఎన్ని సౌకర్యాలు తెచ్చి పెట్టాడో లెక్కలేదు. దీనింబ గారు ఈ చిన్న పని చేసి పెట్టడం బాగుంటుంది.

ఇల్లు బాడుగకు

నెల్లూరు పోస్టల్ కాటానీ మొదటి క్రాసు రోడ్డులో 24 గంటలూ నీటి వసతి కల పెద్ద ఇల్లు బాడుగకు ఇవ్వబడును. వివరాలకు ఫోన్: 28621

బలాది లేహ్యం

వరమల బలహీనత, గుండె దడ, అయానము, డిగ్లెషను, మెదలం వారులై పనిచేయను, తీర్చి, రక్తస్పృ బలము, అల్పాహమును కలిగించును. 200 గ్రాముల పీస డా.40/- మా వర్ల ప్రశ్ని అయ్యేరెడ బాపడములు లభించును. జనార్దన అయ్యరేడ ఫార్మశీ 4/607, ఉప్పానపావాడపేట నెల్లూరు -524 002



శ్రీ వేణుగోపాలస్వామి దేవస్థానము
మూలాపేట - నెల్లూరు

శ్రీ కృష్ణ అవతార మహోత్సవ ఆహ్వానము

ఆర్యా! సన్నటిలో భావనాను సంచిత్ర గ్రామం బహుళ అష్టమి 30.8.94 తేదీ మంగళ వారం మొదలు 5.9.94 తేదీ సోమవారం వరకు సినహాపురి పట్టణమునందు మూలాపేటలో వేంచేసియుండు శ్రీ వేణుగోపాలస్వామి వారికి క్రింద ఉదహరించిన విధముగా నష్ట సా శ్రీ కృష్ణ అవతార ఉత్సవములు జరుగును. కావున భక్తులెల్లరు చిచ్చోసి స్వామి వారి అనుగ్రహమునకు హేతులగుదరని ప్రార్థించుచున్నాము.

తేదీ	వారం	ఉత్సవకాలం	అలంకారం	ఉధయకర్తల నామధేయములు
30.8.94	మంగళ	సా.గం. 7.00	1 అవతారం	శ్రీమతి ఎస్. సీతమ్మ గారు, చిన్నబజారు నెల్లూరు (డిహెజిట్)
31.8.94	బుధ	సా.గం. 7.00	2 ఉల్లి ఉత్సవం	శ్రీ ఎ. శ్రీరాములు గారు చిన్నబజారు, నెల్లూరు.
1.9.94	గురు	సా.గం. 7.00	3 కాళింగ మర్కటం	అమ్మిశెట్టి వెంకట రమేష్ కుమార్ గారు శ్రీమతి శ్రీనివాస కుమారి గారు, రాజాగారిపేటి, మూలాపేట, నెల్లూరు.
2.9.94	శుక్ర	సా.గం. 7.00	4 పాన్లు పాననము	శ్రీ డి. జగదీశ్ కుమార్ రెడ్డి గారు శ్రీనివాస అగ్రహారం, నెల్లూరు.
3.9.94	శని	సా.గం. 7.00	5 గోవర్ధనగిరి	యం.యం. ఏజెన్సీస్ 4/203, నవాలుపేట, నెల్లూరు.
4.9.94	ఆది	సా.గం. 7.00	6 రాసక్రీడలు	శ్రీ పద్మనాధుని శ్రీరాములు శ్రేష్ఠిగారు సంతపేట, నెల్లూరు.
5.9.94	సోమ	సా.గం. 7.00	7 రుక్మిణీ కళ్యాణం	శ్రీ రేచాల వెంకటరెడ్డి గారు, నెల్లూరు

దేవస్థాన వంశపారంపర్య ధర్మకర్తలు

ఆనం వివేకానంద రెడ్డి మేనేజింగ్ ట్రస్టీ

ఆనం చంద్రశేఖర రెడ్డి, ట్రస్టీ

మన్నెం లక్ష్మీనాథ్ రెడ్డి, ట్రస్టీ

తుమ్మల సుబ్బారెడ్డి, ట్రస్టీ

మణ్ణిగ చంద్రమౌళిరెడ్డి, ట్రస్టీ

కె.వి. నారాయణ, మేనేజరు